LEGENDA

niweleta istniejgcego terenu
- projektowana niweleta drogi

00°00T+2 W O o
VINVMOIVHdO O3INOM = |omE
S8 TET428 TETE €00 [ 00°06
Z8'TET.
Z8'TET:
/8 TET428 TETE SO0 [ 00°08
sz
o
% Lo teTdzs 1eTd 800 4 SN L 00'02
oo
m i
N
o
P26 TET$ 28 TETE 0T 0 I 00°09
Z8'TET:
P76 TETF I8 TETE €T0 | 00°0S
N 96°TET
2 B . 3 B .
W 0°0v0+2 96 TET408 TETF 9T0 00°ov
FS6 TET$6L TETE 9T 0 I 00°0€
P76 TETFLL TETE 9T 0 | 0002
LLTET:
P26 TETFLL TETE 9T 0 l 00°0T
o
o
o
&
9/L°TET:
L16' 16149, TET ST'O L 00°00 +—@8)
F06' TET492 TETE ¥T°0 [ 00°06
9/ TET:
SLTET:
88 TET4+EL TETE ST O [ 00°08
Els
‘ Q 213
ST'0L6+T W > 313
T < /8 TETFTL TETE 9T 0 ﬂ 1§  00°0L
7 -iis Amopngazid op AufenpimApul pzelz = 0/°TET. Ak
=) 0L TET 3
<|Q
= | o
A 2l
PS8 TETF69 TETE 9T 0 W AH l 00°09
F
‘
7S 2S6+T W
d "1s Amopngazid op AufenpimApul pzelz [ . | 0005
89°TET:
89°TET:
FES TETF LI TETE 9T 0 | 00°0F
T8 TETFEI TETE 8T 0 | 00°0€
Z9'TET:
FOS' TETFEI TETE LT 0 [ 00°0C
6. TET4S9 TETE €T°0 [ 00°0T
(o] o
N 8L TET . . . . =3
W 5O G06+T 8L°TET: WWWM% 110 60°S0 m
FoL TeTdpe TeTt TTO L 00°00 +—@8)
e\
L %\
o I
© o
< L1, 11465 TETH 2T'0 W L 0006
O
oV soter . . . .
5288+ 89 TETH9S TETE 2T 0 29'z8
W B9 TETH LS TETE CT°0 I 0008
o P2/ TETF09 TETE CT°0 I 00°0L
™
=)
~
™
o Y9 TET
O/ TET Ww”mm#- fAN¢] l 00°09
< - £9°TET
oL E E .
W 0S8+ 8L°TET: ST'0 T0°vS
.. TETFEI TETE STO l 00°0S
FOL TETFCO TETE VIO | 00°0F
(=]
>
0
-
o 2 TET$09 IET$ V10 [ 00'0€
09°TET:
) €L TETH09 TETY ET0 ozve
o LlezTer . [ - .
W 002571 €L TET409 TETH €T0 000z
09'TET:
b7, TET$09 TETE STO | 00°0T
o
o
«©
+
<|§ 2
Lo, TeT465 TETE LT°0 |8 foooo @8
old
x|w
el
8L TETF6S TETE 6T°0 I 00°06
8S°TET:
6. TET$6S TETE 020 | 0008
(=]
> . . . .
~ I8 TETH09 TETY 020 ozeL
1_ FTI8 TETFT9 TETE TC0  00°0L
o T9'TETS
09°'TET:
Z9'TET:
Y9 TET,
FES TETF VI TETE 6T°0 l 00°09
SO'TET:
99°TET:
P78 TETF L9 TETE 8T 0 I 00°0S
L9°TET.
89°TET:
FO8 TET$89 TETE 8T 0 [ 00°0F
89°TET,
89°TET:
89°TET:
ﬂ 88°TET BoTET
00 OEL+T 88°TET4+89'TETH 020 W c 00'0€
W L9°TET. o nm =~
L9°TET, N p %
99 IET R0 8
99°T€ET: v o Il
Log'TeT459'TeT T20 2 ~foooz
Y9 TET:
T9'TET:
78" TET$09 TETE ¥2°0 | 00°0T
8S°IET o
8G TET =]
54
4
09'TET:
Lzg TeT4 19 TET 120 L 00°00 +—@B
Z9°TET:
E9'TET:
FO8 TETFEI TETE LT°0 I 00°06
C9'TET:
T9 IET:
8L TETF09 TETE LT°0 c l 0008
S|
=) LLTET46S TETE 8T0 =1 m €2°9L
S g
n/_ 9L TET$BS TETE 8T 0 I 00°0L
o
9GS TET:
SS'TET
PV, TETRSS TST4 6T°0 I 00°09
P2/ TET$ VS TETE 8T 0 l 00°0S
FOL TETHES TETE LT°0 | 00°0F%
89 TET$ES TETE ST O [ 00°0€
€S TET:
€S TET:
ESTET
—
(SN REERZ . O .
W 502971 99°'TETHTIS TETH STO 000z
6V TET:
8y IET:
7O TETH LV TETE LT°0 | 00°0T
o
o
©
4
.
9€ 66G+T W LzoteTdor et 9T 0 L 00°00 +—@
7 is Amopngazid op AufenpimApul pzelz
‘
w
@N @@@.TH v_ OO TETFSYV TETE STO I 00°06
d "11s Amopngazid op AufenpimApul pzelz
FBS TETF VY TETE VT°0 | 00°08
FOS TETFEV TETE €T 0 I 00°0L
L 4V TETL . L 60
s TETFEV TETL eT0 00°09
oY TET:
O TET.
LS TET40V TETE €T°0 [ 00°0S
8€ TET:
TS TET48E TETE €T°0 [ 00°0F
Lovterf 851511 v1o L 000e
GETET:
/v TET4EE TETE ET0 [ 00°0C
PGSV TETHCE TETE ET0  00°0T
o
o
n
+
-
Lev TetdoeTeTd €10 0000 1—@8
0E'TET:
8¢ TET:
FTV TET$ L2 TETE VT°0 I 00°06
F6E TETFSC TETE VT°0 l 0008
€C'TET
FLETETPEC TETE ST O £ £ l 00°02
‘ ISIES
G8'GOV+T W slg| £[°
d '11s Amopngazid op AurenpimApul pzelz S et s m g
= a
1_ FSE'TETH6T TETE 9T 0 - F [ 00°09
o 6T IET:
8T TIET
. 8T'TET . .
FCE TETS 8T TeTE 910 [ 00°0S
FTE TET$ST TETE 9T 0 | 00°0F
YT TET.
YT TET
YT TET
62 TETHET TETE 9T 0 [ 00°0€
F8C TETFOT TETE 8T 0 l 0002
Loz 1eT449 1EHE 610 L o001
o
90°TET e
I
-
Lz Tetdo01ETH 8T 0 0000 1—@8
P22 TETFSO TETE 9T°0 I 00°06
FOC TET$SO TETE STO [ 00°08
SO'TET:
YO TET:
ST TET4E0 TETE ST O [ 00°02
FOT TET$20 TETE ¥T°0 [ 00°09
T TET$00 TETE ¥T°0 [ 00°0S
66°0€T:
86°0€T:
2T TET486°0€T4 ¥T°0 | 00°0%
FOT TET$ V6 0ETE 9T 0 I 00°0€
26°0€T-
B B0 TETFEE6 0ETE STO | 0002
6L 9TE+T W
d "i1s Amopngazid op AurenpimApul pzelz
Q 90°TET
0°0TE+T 90 TETV6°0ETP CT°0 oo'otT
= o
3
S6°0ET A
80 TeT4 96 0e Tt €10 0000 1—@8
FOT TETFL6°0ETE €T0 [ 00°06
(=}
>
o
M Lzt tetdes70eTd €10 L 0008
00 TET:
00 TET:
ST TET400 TETE ¥T°0 [ 00°02
o LT TET
— . et} or :
W 0009271 LT TET400°TETH 9T0 0009
00'TET:
ST'TET400° TETF STO z8'es
Lot 1eT$08° € 1o L 00'05
FET TET$66 0ETE VT°0 | 00°0F
(=]
>
o
n/_ FTT TET$86 0ETE €T0 I 00°0€
o
60" TET$96 0ETE CT°0 l 0002
96°0ETH
loo] Jpe— 96°0ET:
W DO OTZ+T LO'TET$96°0ET$ TT0 oo'otT
o
o
N
+
el
[OTTETE 96 0ETE Y0 0000 1—@8
FET TET466 0€ET4 ST O [ 00°06
‘
€6 E8T+T W KA
7 ‘1s Amopngazid op AufenpimApul pzelz ]
. /T TET420' TETE ST O [ 00°08
o
Loz TeTE0 38 sto L 0002
SO'TET:
™ £2°IET
— : terd er :
W 00911 €2°TET490°TETH 8T0 00°09
P22 TETF90 TETE 9T 0 I 00°0S
90°TET:
90°TET:
FOC TETF90 TETE ¥T°0 I 00°0F
0/0 6T TETFSO TETE €T0 | 00°0€
Te]
-
o 80'TET:
/T TET$SO'TETE €T0 I 0002
FOT TETF VO TETE CT°0 l 00°0T
o
o
¢
O -
- €0'TET:
o | LvTTeT L 0o
W BTt vT-1eT$0 TETH 210 0000 {—@8
Lot et 28 TEH] v10 L 0006
/T TET4E0'TETE ¥T°0 [ 00°08
6T TET4 V0 TETE ST O [ 00°02
0/0 FOC TETHE0°TETE ST O  00°09
n SO'TET
—
o
T Luzsmue Azokr . 9 o o o o o o
| Ju zsnye Azok} 8 8 8 8 8 3 8 o | = w
< ™ o - o @) ol > O (&) [3)
™ ™ ™ ™ ™ N N = | >|= >
b b b b b — "4l O | =] c () 7
< [0)) Q © W <
= W C (O} c —
zl2 (g | D Slo|nN
sl S| 2|22 | 8
deljle|8lsls|lLls
Zlo|lolc|le|le|a]| E
Ql o | O | N =10
Ol N N | O () Q| T =~
sl oo foe Jw il Olx
N
o
o

(r 2+100

8
(%] o
“ 3 ™
3 =)
g o
a
\y:
-
wm wm
- -
o o=y
85 | 3%
P sr| T ||
Bl 52 | 55 | I | W
2| °F | °F | T | =
L = NO© NGO 14
o ® | 8¢ e n| 2
Z | > |o| sz | 2 z
o | 25 | 2£ N
L Z ol 33 | 23 )
E @ @ =)
SER=1IE A AT
O | o % | % <
o O =2 |8
MEARERE
N | o S| 8| a8 <
<3883
Z Q152 ¢
T hae <t [Te]
¥ | X 15 3| § .
w | = o <} x
= N|IZ| a w
X N4 X =
O = = >
x| o z
< x
o S Wy
e T 5
H = 1)
2/ 8|5 | |2
w| Z @ (N &
2 9] X N
N[ 5§ c |o @
gl 2 | o |N =
> = -
—| N T |© o
@ = |O mus
E|l N | N =
e | £ a
S S
£ 1S
£ 2 | gl € D | <] <
5 < |5 S & |E|N
S s |s| X w | S| 2
IS 2 2| 2 N |8|&
8
| 2]l 8 = @
318° ¢
>
= (2]
—T
(9]
== Wm
X : 8 0 & mﬂ_&
= g 0
DiE| 3¢ 23
Ols 5§ 2 o
= »n v O ‘B O
14 W o M (G} o
Nl IS m S8 ° 9
M | B o® g9
N a
S D £ M = 8 [Shy-%
= 5| T3 S
< ' | |2 o > 2 &
e} n = Q<
4 w < N~
> B Z ac
2 z [=




